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Díl sedmý: Dobijte si baterie

V závěrečné kapitole virtuálního putování naleznete inspiraci, kde si v Bavorsku odpočinout a načerpat nové síly. Bavorští kulturní
ambasadoři vám představí tradiční i netradiční způsoby relaxace, v hlavní roli uvidíte nádhernou bavorskou přírodu – lesy, jezera i turistické
stezky. Vyberte si z pestré nabídky volnočasových aktivit a dobijte si baterie!

http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/
http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/staatskanzlei/bayern-in-prag/
http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/staatskanzlei/bayern-in-prag/bavorsko-sedmkrat-jinak/
http://bayern-live2.int-dmz.bayern.de/staatskanzlei/bayern-in-prag/bavorsko-sedmkrat-jinak/baterie/


 

Naboso

Dalším videem vás naboso provede Christine Waibel-Beer, bavorská kulturní ambasadorka, jejíž životní styl i povolání by mohl kde kdo
závidět. Na její statek jezdí mnoho lidí za odpočinkem. Cíl je jasný – nadýchat se čerstvého vzduchu a nalézt spojení s přírodou, která je
podle hostitelky naším největším chrámem.
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Adrenalin nebo relax?

Jezero Brombachsee je skvělým místem pro ty, kteří hledají relaxaci u vody. Na své si tu ale přijdou i ti, kteří preferují aktivní odpočinek a
nebrání se novým zážitkům. Chcete-li si vyzkoušet sice náročný, ale zábavný vodní sport wakeboarding, Andreas Hemmeter je tím pravým,
kdo vám ukáže, jak na to. Jak sám říká, již po dvou hodinách se i začátečník snadno ponoří do tohoto netradičního sportu. Wakeboarding je
tak zajisté výzvou pro vaši příští návštěvu Bavorska.
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Na vlnách pohody

Pádlování na loďce po jezeře zná snad každý. Že to jde i jinak, dokazuje bavorský kulturní ambasador Florian Weidlich. Na svém
paddleboardu křižuje jezero Chiemsee, které nabízí nádherné výhledy umocněné zážitkem z pádlování. Když vás plavba znaví, můžete se
občerstvit vyhlášenými rybami ulovenými přímo v místních vodách či osvěžujícím drinkem na pláži. Jak si lépe vyčistit hlavu než dnem
stráveným na vlnách?
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Oáza klidu

Pohlazení na duši. Tak by se dala nazvat procházka za východu slunce v okolí jezera Arbersee. Vydejte se spolu s Hansem Wenzlem na túru
po místních turistických stezkách a nechte se uchvátit nádhernou přírodou národního parku Bavorský les. Vyhládlým turistům nabízí
občerstvení restaurace Arberseehaus a ti, které ani po túře nebolí nohy, si mohou jezero projet i na šlapadlech, a to i přesto, že se jedná o
chráněnou krajinnou oblast. Toho by byla škoda nevyužít. Kochejte se výhledy na husté lesy obklopující jezero Arbersee.
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